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A- EVALUATION DES RESSOURCES  10pts

I- ACTIVITES NUMERIQUES Spts

EXERCICE I 2.5pts
1- Réduis les expressions suivantes  0.75pt

"A=a+b—-2a+7b 0.25pt

B = 2ab + a? — 5ab + 3a? 0.25pt
C=2a+2+3y-7a—9+a 0.25pt

2- Développe puis réduis les expressions littérales 0.75pt
A=2(2-4x) - 2x 0.25pt
B= 3(-2x-5)+2(x—7) 0.25pt
C= 2x(5x — 1) — x? + 3x — 770.25pt

3: Factorise : 1pt ' .
A= 12a+ 18 - 0.5pt

- B= 4a*-100 0.5pt
EXERCICE I 2.5pts
1- Recople puis complete a et b dans les expressions suivantes :
(a+b)? = a? ST RTTRN L 0.25pt
a—-b)¥*= ... ...—2ab+--- ......... 0.25pt
(a-b) (a+b) = e, ~b? 0.25pt
2- Calcule de maniére performante sans calculatrice et sans poser I’opération
a) 112 = b) 9° = ¢) 11x9=
3- Résous les équations suivantes :
a) x+3,7= 4,5 0.25pt
b) —y+32=57 0.25pt

¢ —3—4x= -5—-6x  0.25pt

II- ACTIVITES GEOMETRIQUES

EXERCICE I: 2.5pts .
Le triangle ABC est tel que AB = 40 BC= 41 etAC=9
1- Vérifie que ce triangle est rectangle Ipt

0.5pt




2-
3-

Précise en quel point 0.5pt
Calcule la distance de A a la droite (BC). 1pt

EXERCICEII: 2.5pts

l_A

ABC est un tridngle. Les points I, J, K sont les milieux respectifs des c6tés :
; [BC] — [AC] et [AB]

a) Fais la figure. Ipt

b) Définis médiane dans un triangle. 0.5pt

a) démontre que les triangles ABC et IJK ont # méme médiane  0.5pt

¢) construis cette médiane. 0.5pt

EVALUATION DES COMPETENCES 9pts

A Poccasion les fétes de fin d’année ZED et IGRED se rendent dans deux boutiques
différentes pour acheter des cartons de savons et des sacs de rizypour offrir aux femmes de
leur associations. ZED achéte x cartons de savon & 16000FA%un, 3 sacs de riz a13000F 1’un.
11 dépense-3000F pour le transport.

IGRED achete x cartons de savon & 15000F I'un ySacs,driz & 17000F 1’un et dépense
4800F pour le transport. :

TACHES

1-
2-
3-

Ecris I’expression littérale A qui te permet dé déterminer la dépense totale de ZED 3pts
Ecris I’expression littérale B qui te permet de.déterminer la dépense totale de IGRED 3pts
Sachant que ZED achéte 5 cartons de savon IGRED acheéte 4 sacs de riz et 3 cartons de
savon. Déduis le prix de revient des-achats de chacun d’eux. 3pts

Présentation : 1pt -
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